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MECEYHM U3BENITAJ
CHUCTEMA 3A KOHTUHYAJIHO IIPAREILE AEPO3ATABEIbA 3A
JELEMBAP 2012. TOJAUHE

Cucrem 3a koHTHHyasHO npaheme aeposaraliema oOyxBaTa TpU MEpHA MecTa y
ITanueBy: Ilapa /lymana, Batporacam gom u BojmoBuna u getBpTo MepHO MecTo CTapdeBo y
CrapueBy, ca ueHtpoMm 3a mnpaheme y CekperapujaTy 3a 3alUTHTy XHBOTHE cpenuHe ['pancke
ynpase rpazaa [lanuesa.

VY u3BemTajy je 3a CBaKO MEPHO MECTO AaT TaOelapHH Tperiie/ MoJaTaka ¥ XHCTOTPaMu
CpeamuX 24-4acOBHUX KOHIICHTpAIIH]ja.

MEpPHO MECTO ﬂapa ﬂymaﬂa

e Cywmmop muokcun (SO,) - 6e3 npekopadema ['B (2449) , B (149)
I'B (244) =125 pg/m*; I'B (14) =350 pg/m’
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHIeHTpanuja 9,8 pg/m?
MaxkcumainHa 24-yacoBHa KoHLEHTpanuja 15,9 ug/m’ usmepena 14.12.2012.

B, T, X
e benszen (B)
I'B(Ir) =5 pg/m* u TB=7 pgg/m’ Ha roJuImeM HUBOY
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHneHTpanuja 4,7 pg/m?
MaxkcumMainHa 24-yacoBHa KoHLeHTpauja 12,6 plg/m’ usmepena 26.12.2012.
Tomuinma KoHieHTpanuja 4,05 pg/m’.

* Tonyen (T) - 6e3 mpekopauema ['B (7 mana)
I'B (7pana) = 0,26 mg/m’
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma MeceuHa KOHIEHTpanuja 5,6 pg/m?
Maxkcumainna 24-yacoBHa KoHLeHTpanuja 17,4 pg/m’ usmepena 26.12.2012.

* Kcunen (X)*
Ykyman 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHeHTpanuja 1,5 pg/m?
MaxkcumanHa 24-yacoBHa KOHIIEHTpaluja 6,6 Jg/m’ u3mepena 26.12.2012.



MepHOo MecTo Barporacuu gom

Cymmop muokcun (SO,) - 6e3 npexopadema I'B (249) u I'B (1)
I'B (244) =125 pg/m*; I'B (1u) =350 pg/m’
VYkymnan 6poj (24 4.) mepema 31;
Cpenma Meceuna KoHLeHTpanuja 33,3ug/m’
Maxkcumainna 24-yacoBHa KOoHIeHTpanuja 83,5ug/m’ nusmepena 14.12.2012.

VYxymnHu yriboBogoHuuy Hemeranckor tuna (TNMHC)*

Ykyman 6poj (24 4.) mepema 29

Cpenma Meceuna KoHlenTpanuja 64,0 pg/m’

Makcumainna 24-yacoBHa KoHueHTpauja 231,3 pg/m* usmepena 26.12.2012.

Boponuk cyndun (H,S) - 6e3 npekopauema ['B (24u);
I'B (244) =150 pg/m’
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31;
Cpenma Meceuna KoHIEHTpanyja 2,3 pg/m’
Maxkcumasna 24-4acoBHa KOHIEHTpanurja 6,5 g/m’ msmepena 26.12.2012.

Cycnennosane yectunie(PM10) - 17 npexkopauema I'B(244); 10 npexkopauewma TB(244),
I'B (244) =50 pg/m’; TB (244) =70 pug/m’;

[Ipekopauewa I'B cy peructposana 05.-06./10.-11./13.-14./16./19.-26./28./31. nenemOpa.

Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31

Cpenma Meceuna Konuenrtpaimja 71,1 pg/m’

Makcumanna 24-yacosna Konientpanuja 209,1 pg/m’ usmepena 26.12.2012.

Cycnengopane gecturie(PM 2.5) -
I'B (Ir) =25 pyg/m’; TB (Ir) =30 pg/m’;
Ykyman 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHLeHTpanuja 67,8 pg/m’
Maxkcumanna 24-yacoBHa KoHLeHTpauja 198,3 pg/m’ usmepena 26.12.2012.

Cycnennoane yecruie (PM 1.0)* -

VYkyman 6poj (24 4.) mepema 31

Cpenma MeceuHa KoHIeHTpanuja 64,6 plg/m’

Maxkcumaina 24-yacoBHa KoHIeHTpanuja 188,6 lg/m’ u3mepena 26.12.2012.

MEPHO MECTO BOi.]'lOBI/l!!a

Cymmnop muokcun (SO,) - 6e3 npekopauewma ['B (244) u I'B (1)
I'B (244) =125 pg/m*; I'B (14) =350 pg/m’
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 31;
Cpenma MeceuHa KoHieHTpanuja 34,0 pg/m’
Maxkcumaina 24-4acoBHa KOHIEHTpauja 79,8|g/m’ n3mepena 14.12.2012.



B, T, X
e benszen (B)
I'B(lr) =5 pg/m* u TB=7 yg/m’ Ha roauiurmeM HUBOY
VYxynan 0poj (24 4.) mepema 29
Cpenma Meceuna KoHLeHTpanuja 4,5 pg/m?
Maxkcumanna 24-yacoBHa KoHuenTpauuja 18,4 ug/m’ usmepena 26.12.2012.
Topunima KoHIeHTpanuja 3,2 hg/m’.

e Tomyen (T) - 6e3 mpekopauema I'B (7 nana)
I'B (7nana) = 0,26 mg/m’
VYkymnan 6poj (24 4.) mepema 29
Cpenma Meceuna KoHLeHTpanuja 1,7 pg/m?
Maxkcumanna 24-yacoBHa KoHenTpanrja 10,0 lg/m’ usmepena 26.12.2012.

*  Keunen (X)*
Yxyman 0poj (24 4.) mepema 29
Cpenma Meceuna konrentparuja 0,9 pg/m’
Maxkcumaina 24-yacoBHa KOHIeHTpanuja 3,35g/m’ usmepena 26.12.2012.

MepHOo MecTo CTapueBo

*  VYrmwen moHokeus (CO) - 6e3 npexopauewma ['B (24u) , I'B (84)
I'B (244) =5 mg/m* I'B (84) =10 mg/m’
VYkyman 0poj (24 4.) mepema 31;
Cpenma Meceuna KoHnenTpandja 1,4 mg/m’
Maxkcumaina 24-yacoBHa KoHIeHTpanuja 3,0 mg/m’ usmepena 26.12.2012.

»  Cycnengoane uyectunie(PM10) - 20 npexopaueme 'B(24u) + 1na I'B(24u);
11 npexopauemsa TB(244)
I'B (244) =50 pg/m*; TB (24u) =70 pg/m’;
[Ipexopauemwa I'B cy peructposana 06.-07./10.-14./16./19.-29./31. neuembpa
01. mememOpa cpenma 24-yacoBHa KOHIIGHTpandja OuWia je Ha TPaHWYHO) BPEAHOCTH H
usHocuna je 50,1 pg/m’.
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 31
Cpenma Meceuna KoHueHTpaimja 85,0 pg/m’
Makcumanna 24-yacoBHa KoHieHTpaumja 260,1 Jg/m’ usmepena 26.12.2012.

HAIIOMCHC:
I'B - rpannyHa BpeqHOCT mponucaHa "YpeadoM o ycIoOBUMa 32 MOHUTOPHUHT U 3aXTeBHMa KBAJIUTETa Ba3ayxa'"
("Cn.rmacauk PC" 6p. 11/10 u 75/10)
TB - TonepaHTHa BpeIHOCT HpomucaHa "YpenooM 0 ycIoBHMa 3a MOHUTOPHHT U 3aXTeBHMa KBAJIUTETa Bazayxa'
("Cn.rmacauk PC" 6p. 11/10 u 75/10)
- 3a cymnopauokcuz I'B (Ir) = 50pg/m® , TB(244) ce He cMe IIPEKOPAYMTH BHIIE Of 3 IIyTa Y jeHO] KaJeHAapCKoj
roxuHy, a 'B(14) He cMe ce mpekopadnTH BUIIe of] 24 IyTa y jeIHOj KaJl. TOAUHA
- 3a yruben Monokcua I'B (1r) = 3mg/m®
- 3a IPU3EMHH O30H je MpoIicaHa YpeaooM NuibaHa BpeIHOCT ( MaKCHMallHa JTHEBHAa OCMOYAacOBHA Cpellha
BpEHOCT ) Koja n3Hocu 120,0lg/m’® 1 He cMe ce TIPeKOpauuTH y BUIIE o 25 JaHa Mo KaJeHAapcKoj FTOAMHHU Y TOKY
TPH TOJIMHE MepeHa.
- 3a azor auokcun I'B(14) ce He cMe npekopauut Buuie o 18 myra romuime, I'B(1r) = 40pg/m’
- 3a amonujak ['B(1r) = 8jg/m’
-3a PM10 I'B (Ir) = 40pg/m® , TB(24u) ce He cMe NPEKOPAYUTH BHILE 0 35 MyTa Y jeIHOj KaJI. TOAMHH



-3a PM2.5 B (Ir) = 25g/m’ , TonepantHa Bpeanoct TB 3a 2012. roauny usHocu 30pg/m’
- 32 GeH3eH NpONHKCaHa FpaHMYHa BpeaHocT I'B koja 3HOCH 5 [lg/m’ Ha roMIIILEM HUBOY, TOJIEPaHTHA BpenHocT TB
3a 2012. romuny uznocu 7,0pg/m’
*I'B Huje nponucana "YpenooM o yCIOBHMa 332 MOHUTOPHHT U 3axTeBnMa kBanurera Bazayxa" ("Ci.rmacHuk PC"
6p. 11/10 u 75/10).

Meceunn wu3BemTaju CrucreMa 3a KOHTHHyaJIHO Tpaheme aeposarahema Mpe3eHTyjy ce Ha
MHTEPHET agpec WWW.Pancevo.rs

CEKPETAP

Oura lunosarg


http://www.sopancevo.org.yu/

[ PAOHUYKHA T1TPHKA3
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